ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД САЛАВАТ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ САЛАУАТ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

10 июля 2024 года

№ 132/6-5

г. Салават

О приостановлении полномочий члена участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка № 598 Царёвой Елены Николаевны

В соответствии с пунктом 7 статьи 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 3 статьи 29 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в связи с выдвижением кандидатом в депутаты Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан шестого созыва 8 сентября 2024 избирательному года ПО единому округу Пименова Дениса Александровича, территориальная избирательная комиссия городского округа город Салават Республики Башкортостан на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года № 20/11-7 возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан решила: решила:

- Приостановить полномочия члена участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка № 598 Царевой Елены Николаевны.
- 2. Системному администратору территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан отразить настоящее решение в задаче «Кадры» Государственной автоматизированной системы «Выборы».

3. Направить настоящее решение в участковую избирательную комиссию избирательного участка № 598.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан Покало С.В.

Председатель Ф.В. Тиунов

Секретарь С.В. Покало